



CORRECCIÓN DE ERRORES PUNTUACIONES DEFINITIVAS Y PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO

Proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, convocadas por Resolución del 12 de diciembre de 2022.

En la publicación realizada en la Sede electrónica de la UDC de las puntuaciones definitivas y en la propuesta de nombramiento, se detectó un error, de tal manera que donde dice:

Proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, Grupo C, subgrupo C1, convocadas por Resolución del 12 de diciembre de 2022 (DOG 30 de mayo).

Debe decir:

Proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, Grupo C, subgrupo C1, convocadas por Resolución del 12 de diciembre de 2022 (DOG 23 de diciembre).

La presidenta del tribunal
María Jesús Grela Barreiro

Código Seguro De Verificación	rn8bDtVB4JQkBEb03R9TYg==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Xefe SERVIZO DE RETRIBUCIÓN S.S. E AC. S. - María Jesús Grela Barreiro	Asinado	14/11/2023 08:32:48
Observacións		Páxina	1/1
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/rn8bDtVB4JQkBEb03R9TYg==		
Normativa	Este informe ten o carácter de copia electrónica auténtica con validez e eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lei 39/2015).		

